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001 Pavel Pánek 1945 - 2008

Váza a mísa, 2 ks
1979, sklo čiré, ručně lisované, 10,5 x 19,4 x 19,4 cm; 16,4 x 12,4 x
12,4 cm, model č. 3601/200 a model č. 3603/200, Sklo Union
Teplice, sklárna Libochovice

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 34/1979, č. 12, str. 20, obr. 15, Rapid, Praha, 1979

700 Kč

002 Rudolf Jurnikl 1928 - 2010

Váza
1963, sklo čiré, ručně lisované, 24 x 9,5 x 11 cm, model č. 13142,
Sklo Union Teplice, Rudolfova huť

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 18/1963, č. 9, str. 261-264, obr. 7, Rapid, Praha, 1963

500 Kč



003 Rudolf Schröter 1887

Váza
před r. 1958, sklo čiré, ručně lisované, 24,9 x 14,2 x 14,2 cm, model
č. 11558/A, Rudolfova huť, Teplice

REPRODUKOVÁNO
Katalog Glassexportu

500 Kč

004 František Vízner 1936 - 2011

Váza
1963, sklo čiré, ručně lisované, 20,8 x 10 x 10 cm, model č.
1102/210, Sklo Union Teplice, sklárna Rosice

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 28/1973, č. 3, str. 19, obr. 51, Rapid, Praha, 1973

800 Kč



005 František Vízner 1936 - 2011

Váza
1963, sklo čiré, ručně lisované, matované, 13,5 x 17,5 x 11,5 cm,
model č. 13162, Sklo Union Teplice, Rudolfova huť

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 28/1973, č. 3, str. 11, obr. 16, Rapid, Praha, 1973

800 Kč

006 Adolf Matura 1921 - 1979

Váza
1970, sklo čiré, ručně lisované, 21,5 x 9 x 9 cm, model č. 1632, Sklo
Union Teplice, sklárna Rosice

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 29/1974, č. 5, str. 9, Rapid, Praha, 1974

200 Kč



007 František Pečený 1920 - 1977

Váza
1972, sklo čiré, ručně lisované, 17,7 x 7,5 x 7,5 cm, model č. 20245,
Sklo Union Teplice, Heřmanova huť

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 1977, č. 4, reklama Glassexportu, Rapid, Praha, 1977

200 Kč

008 Rudolf Schröter 1887

Váza, 2 ks
r. 1955, sklo barevné, ručně lisované, 14,2 x 6,2 x 6,2 cm, model č.
914/155, sklárna Rosice

300 Kč



009 Vladislav Urban 1937

Váza
1969, sklo kouřově fialové, ručně lisované, 22,5 x 9,2 x 9,2 cm,
model č. 1506, Sklo Union Teplice, závod Rosice

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 25/1970, č. 1, str. 15, obr. 4, Rapid, Praha, 1970;
Newhall Marcus, Sklo Union - Art before industry, str. 100, Hope
Fountain Books, Braintree, Anglie, 2008

500 Kč

010 Jan Schmid 1937 - 2024

Váza
1960, sklo barevné, ručně lisované, 14,6 x 7,3 x 7,3 cm, model č.
1032, Sklo Union Teplice, závod Rosice

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 18/1963, č. 12, str. 373, obr. 4, Rapid, Praha, 1963

100 Kč



011 Autor nezařazen
Váza
nedatováno, sklo barevné, ručně lisované, 14,4 x 7,5 x 7,5 cm,
pravděpodobně Sklo Union Teplice

100 Kč

012 Vladislav Urban 1937

Váza
1969, sklo akvamarínové, ručně lisované, 22,5 x 9,2 x 9,2 cm, model
č. 1506, Sklo Union Teplice, závod Rosice

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 25/1970, č. 1, str. 15, obr. 4, Rapid, Praha, 1970;
Newhall Marcus, Sklo Union - Art before industry, str. 100, Hope
Fountain Books, Braintree, Anglie, 2008

500 Kč



013 Jiří Zejmon 1925 - 1987

Váza
1969, sklo ambrové, ručně lisované, 15,2 x 7,2 x 7,2 cm, model č.
472, Sklo Union Teplice, sklárna Rosice

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 25/1970, č. 1, str. 15, obr. 3, Rapid, Praha, 1970

100 Kč

014 Miloslav Klinger, připsáno 1922 - 1999

Žardiniéra, 2 ks
před r. 1993, sklo citrínové a kouřově hnědé, vrstvené, hutně
tvarované, 22 x 14 x 9,5 cm; 20,5 x 13,5 x 12 cm, opatřeno nálepkou
sklárny, Železnobrodské sklárny, Železný Brod

300 Kč



015 Autor nezařazen
Váza
nedatováno, sklo kouřově šedé, ručně lisované, 31,2 x 11,4 x 11,4
cm, pravděpodobně sklárna Inwald

300 Kč

016 Miloslav Klinger, připsáno 1922 - 1999

Váza
60. léta 20. st., sklo akvamarínové s nálepy, hutně tvarované, mírné
známky užívání, 18,5 x 12 x 11 cm, Železnobrodské sklárny, Železný
Brod

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 16/1961, č. 3, srovnání, str. 98, Rapid, Praha, 1961

200 Kč



017 Josef Rozínek, připsáno 1911 - 1992

Váza a popelník, 3 ks
60. léta 20. st., sklo čiré s barevným jádrem, hutně tvarované, mírné
známky užívání, 22,7 x 7,5 x 7,5 cm; 17,8 x 5 x 5,5 cm; 6,5 x 16 x 7
cm, Borské sklo, Nový Bor, huť Hantich

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 34/1984, č. 5, str.15, srovnání, obr. 4, Rapid, Praha,
1984

400 Kč

018 Josef Hospodka 1923 - 1989

Váza a mísa, 2 ks
60. léta 20. st., sklo čiré a barevné, hutně tvarované, mírné známky
užívání, 18,4 x 10,4 x 10,4 cm; 9 x 19,5 x 20 cm, model č. 240/1/26 a
model č. 242, Borské sklo, sklárna Chřibská

REPRODUKOVÁNO
Katalog Glassworks Chřibská Czechoslovakia 1414, Crystalex, Nový
Bor, 1999

400 Kč



019 Josef Hospodka 1923 - 1989

Žardiniéra
60. léta 20. st., sklo čiré a barevné, hutně tvarované, 22,5 x 14,5 x
10,5 cm, model č. 296, Borské sklo, sklárna Chřibská

REPRODUKOVÁNO
Katalog Glassworks Chřibská Czechoslovakia 1414, str. 34,
Crystalex, Nový Bor, 1999

400 Kč

020 Josef Hospodka 1923 - 1989

Velká váza
60. léta 20. st., sklo čiré a barevné, hutně tvarované, 31,2 x 16 x 16
cm, model č. 308, Borské sklo, sklárna Chřibská

REPRODUKOVÁNO
Katalog Glassworks Chřibská Czechoslovakia 1414, str. 38,
Crystalex, Nový Bor, 1999

500 Kč



021 Josef Hospodka 1923 - 1989

Váza
60. léta 20. st., sklo čiré a barevné, hutně tvarované, mírné známky
užívání, 20,4 x 13,5 x 12 cm, model č. 331, Borské sklo, sklárna
Chřibská

REPRODUKOVÁNO
Katalog Glassworks Chřibská Czechoslovakia 1414, str. 45,
Crystalex, Nový Bor, 1999

500 Kč

022 Karel Zemek 1909 - 1965

Popelník, miska, žardiniéra, kolekce Niagara, 3 ks
1963, sklo barevné, hutně tvarované, 18,9 x 12,5 x 10 cm; 18 x 12,4
x 12 cm; 7,5 x 18 x 13,5 cm, Teplické sklo, sklárna Mstišov

REPRODUKOVÁNO
Sklo ze Mstišova 1956 - 1964, str. 80 - 81, Regionální muzeum v
Teplicích, 2019

700 Kč



023 Pavel Ježek 1938 - 1999

Váza
1975, sklo čiré a barevné se zatavenými vzduchovými bublinami,
hutně tvarované, 22,5 x 10 x 10 cm, model č. 7509; Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Bohemia Glass Škrdlovice, str. 59, Glassexport, Liberec, 1979;
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice

1 000 Kč

024 Karel Zemek 1909 - 1965

Žardiniéra, kolekce Niagara
1963, sklo barevné, hutně tvarované, 19 x 14 x 12,5 cm, opatřeno
nálepkou Czechoslovakia, Teplické sklo, sklárna Mstišov

REPRODUKOVÁNO
Sklo ze Mstišova 1956 - 1964, str. 80 - 81, Regionální muzeum v
Teplicích, 2019

200 Kč



025 Miloslav Klinger, připsáno 1922 - 1999

Žardiniéra a popelník, 2 ks
kolem r. 1980, sklo modrozelené, hutně tvarované, 10,5 x 23 x 6 cm;
6 x 14 x 13,5 cm, Železnobrodské sklárny, Železný Brod

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 37/1982, č. 12, srovnání, Rapid, Praha, 1982

300 Kč

026 Miloslav Klinger, připsáno 1922 - 1999

Popelník, 2 ks
kolem r. 1980, sklo citrínové, hutně tvarované, 5,5 x 14 x 16 cm; 7,5
x 15 x 14,5 m, Železnobrodské sklárny, Železný Brod

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 16/1961, č. 3, srovnání str. 98, Rapid, Praha, 1961

100 Kč



027 Autor nezařazen
Váza
nedatováno, sklo čiré a barevné, hutně tvarované, matované, 24 x 7
x 7 cm, pravděpodobně severní Čechy

200 Kč

028 Autor nezařazen
Váza
nedatováno, sklo čiré a barevné, hutně tvarované, známky užívání,
25,5 x 12 x 11 cm, pravděpodobně sklárna Chřibská

200 Kč



029 Josef Hospodka 1923 - 1989

Žardiniéra, 2 ks
60. léta 20. st., sklo čiré a barevné, hutně tvarované, 27,5 x 14 x 11
cm; 25 x 15 x 11 cm, model č. 309 a model č. 331, Borské sklo,
sklárna Chřibská

REPRODUKOVÁNO
Katalog Glassworks Chřibská Czechoslovakia 1414, str. 39 a str. 45,
Crystalex, Nový Bor, 1999

200 Kč

030 Autor nezařazen
Váza, 2 ks
nedatováno, sklo čiré a barevné, hutně tvarované, mírné známky
užívání, 39,5 x 8 x 8 cm; 22 x 7,5 x 4,5 cm, pravděpodobně sklárna
Chřibská

300 Kč



031 Jiří Beránek
Váza
po r. 1993, sklo čiré s barevným jádrem, hutně tvarované, 19,4 x 5,7
x 5,7 cm, opatřeno nálepkou sklárny, sklárna Beránek, Škrdlovice

700 Kč

032 Karel Zemek 1909 - 1965

Mísa, 2 ks
1963, sklo barevné, hutně tvarované, 7 x 23 x 16 cm; 6 x 18,5 x 13
cm, Teplické sklo, sklárna Mstišov

REPRODUKOVÁNO
Sklo ze Mstišova 1956 - 1964, str. 80 - 81, Regionální muzeum v
Teplicích, 2019

300 Kč



033 Josef Hospodka 1923 - 1989

Žardiniéra
60. léta 20. st., sklo čiré a barevné, hutně tvarované, 17,5 x 36,7 x 12
cm, model č. 290, Borské sklo, sklárna Chřibská

REPRODUKOVÁNO
Katalog Glassworks Chřibská Czechoslovakia 1414, str. 30,
Crystalex, Nový Bor, 1999

400 Kč

034 Václav Hanuš, připsáno 1924 - 2009

Mísa
70. léta 20. st., sklo barevné, lisované, leštěné, 8 x 21,4 x 21,4 cm,
pravděpodobně Jablonecké sklárny, Desná

300 Kč



035 Autor nezařazen
Svícen
nedatováno, sklo čiré a barevné, hutně tvarované, 20,5 x 10 x 10 cm

200 Kč

036 Autor nezařazen
Žardiniéra
nedatováno, sklo narůžovělé, hutně tvarované, 17 x 14 x 11,5 cm,
pravděpodobně severní Čechy

100 Kč



037 Josef Hospodka 1923 - 1989

Váza
60. léta 20. st., sklo čiré a barevné, hutně tvarované, 12 x 26,5 x 25,5
cm, model č. 297, Borské sklo, sklárna Chřibská

REPRODUKOVÁNO
Katalog Glassworks Chřibská Czechoslovakia 1414, str. 35,
Crystalex, Nový Bor, 1999

500 Kč

038 Josef Hospodka 1923 - 1989

Velká mísa
60. léta 20. st., sklo čiré a barevné, hutně tvarované, milimetrové
odštěpky u podstavy, 16,5 x 37 x 37 cm, model č. 199, Borské sklo,
sklárna Chřibská

REPRODUKOVÁNO
Katalog Glassworks Chřibská Czechoslovakia 1414, str. 22,
Crystalex, Nový Bor, 1999

500 Kč



039 Per Lütken 1916 - 1998

Váza
1959, sklo čiré akvamarínové, foukané, broušené, leštěné, mírné
známky užívání, 22 x 7,5 x 7,5 cm, sign. L 1959, značeno vrypem
Holmegaard, sklárna Holmegaard, Dánsko

100 Kč

040 Tamara Aladin, připsáno 1932 - 2019

Váza
nedatováno, sklo čiré, foukané do formy, broušené, leštěné, 31,5 x
15 x 15 cm, pravděpodobně sklárna Riihimaen Lasi, Finkso

200 Kč



041 Jerzy Słuczan 1924 - 2002

Wazon z falbanką, 2 ks
80. léta 20. st., sklo čiré a barevné, foukané, hutně tvarované, 30 x
12 x 12 cm; 27,5 x 12 x 12 cm, sklárna Tarnowiec, Polsko

300 Kč

042 Glasstudio Zalto
Váza
nedatováno, sklo čiré se zataveným barevným dekorem a
vzduchovými bublinami, 20 x 11 x 11 cm, opatřeno nálepkou sklárny,
Glasstudio Zalto, Rakousko

200 Kč



043 Tamara Aladin 1932 - 2019

Váza
60. léta 20. st., sklo čiré s barevným jádrem, broušené, leštěné, 15 x
9 x 9 cm, značeno vrypem model č. 1397, opatřeno leptanou
značkou sklárny, Riihimaen Lasi, Finsko

200 Kč

044 Kaspar Bleikristall
Váza, 2 ks
nedatováno, sklo čiré se zataveným barevným dekorem, 22,4 x 12 x
9 cm; 17 x 8,5 x 8,5 cm, opatřeno nálepkou sklárny
Kaspar-singel-art, Kaspar Bleikristall, Mundgeblasen, Německo

200 Kč



045 Jerzy Słuczan 1924 - 2002

Váza
80. léta 20. st., sklo čiré a barevné, foukané, hutně tvarované, 21,5 x
15 x 15 cm, sklárna Tarnowiec, Polsko

300 Kč

046 Kosta Boda
Mísa
nedatováno, sklo čiré se zataveným barevným dekorem, 9 x 19 x 19
cm, opatřeno leptanou značkou sklárny, sklárna Kosta Boda,
Švédsko

200 Kč



047 Waltherglas
Váza, 2 ks
nedatováno, sklo čiré s barevným dekorem, lisované, mírné známky
užívání, 22,5 x 19,5 x 19 cm, opatřeno nálepkou sklárny,
Waltherglas, Německo

200 Kč

048 Autor nezařazen
Váza
nedatováno, sklo čiré a barevné, foukané, broušené, leštěné, mírné
známky užívání, 24,3 x 10,5 cm 10,5 cm, pravděpodobně sklárny
Finsko

200 Kč



049 Harzkristall
Váza, 2 ks
nedatováno, sklo čiré a barevné, foukané, broušené, leštěné, 17,5 x
17 x 17 cm; 12 x 14 x 14 cm, opatřeno nálepkou sklárny, sklárna
Harzkristall, Derenburg, Německo

400 Kč

050 Autor nezařazen
Váza
nedatováno, sklo čiré a barevné, matované, 23,4 x 18 x 18,4 cm,
opatřeno nálepkou sklárny, sklárna Joska Kristall, Bodenmais

300 Kč



051 Autor nezařazen
Žardiniéra
nedatováno, sklo barevné, hutně tvarované, 21 x 29 x 16,7 cm,
pravděpodobně Murano, Itálie

200 Kč

052 Jerzy Słuczan, připsáno 1924 - 2002

Váza
80. léta 20. st., sklo čiré a barevné, foukané, hutně tvarované,
milimetrový odštěpek u horní hrany, 28,5 x 10 x 10 cm, sklárna
Tarnowiec, Polsko

200 Kč



053 Anne Nilsson 1953

Vase Chanterell
80. léta 20. st., sklo čiré a opálové, 9,4 x 15,5 x 15 cm, značeno
vrypem Orrefors AN, opatřeno štítkem sklárny Orrefors, Švédsko

200 Kč

054 Murano
Váza
nedatováno, sklo rubínové, foukané, 14,3 x 4,7 x 4,7 cm, opatřeno
nálepkou Made in Italy, Murano, Itálie

100 Kč



055 Murano
Mísa
nedatováno, sklo čiré se zataveným barevným dekorem, 8 x 21,7 x
21 cm, opatřeno nálepkou Arte Murano, Itálie

200 Kč

056 Autor nezařazen
Mísa
nedatováno, sklo barevné, hutně tvarované, 9,4 x 27 x 25,7 cm,
pravděpodobně Murano, Itálie

200 Kč



057 Autor nezařazen
Mísa
nedatováno, sklo čiré a barevné, hutně tvarované, broušené, 10 x 23
x 25 cm, pravděpodobně sklárna Val Saint Lambert, Seraing, Belgie

200 Kč

058 Rune Strand
Svícen Nybro Volcano
70. léta 20. st., sklo čiré, lisované, originální obal, 9,7 x 11,7 x 11,7
cm, Nybro Glasbruk, Švédsko

100 Kč



059 Hanne Dreutler
Těžítko, 2 ks
2003 - 2004, sklo čiré se zatavenou barevnou spirálou a vzduchovou
bublinou, broušené, leštěné, originální obal, 7 x 14 x 7 cm, značeno
vrypem Studio Åhus Sweden, HD-AZ, PW 38-30, PW 38-70
Studioglashyttan, Åhus, Švédsko

500 Kč

060 Hanne Dreutler
Těžítko, 2 ks
2004, sklo čiré se zataveným barevným dekorem, broušené, leštěné,
originální obal, 3,3 x 8,7 x 8,7 cm, značeno vrypem Studio Åhus
Sweden, HD-AZ, PW 44-61, PW 44-61 Studioglashyttan, Åhus,
Švédsko

200 Kč



061 Mats Jonasson 1945

Viking, 2 ks
nedatováno, sklo čiré s barevným dekorem, originální obal, 7,5 x 3,3
x 7,7 cm, značeno vrypem RL Maleras 3966, 3967, opatřeno štítkem
Mats Jonass, Maleras Glas, Švédsko

300 Kč

062 Hanne Dreutler
Těžítko, 2 ks
2001 - 2002, sklo čiré se zataveným barevným dekorem, broušené,
leštěné, originální obal, 7,5 x 5,5 x 5,5 cm, značeno vrypem Studio
Åhus Sweden, HD-AZ, OB5-40, OB5-61, opatřeno štítkem sklárny,
Studioglashyttan, Åhus, Švédsko

300 Kč



063 Per Lütken 1916 - 1998

Sada svícnů, 3 ks
2. pol. 20. st., sklo akvamarínové, lisované, originální obal, 3,5 x 5,2
x 5,2 cm, Holmegaard, Dánsko

100 Kč

064 Mats Jonasson 1945

Wildlife mini, 2 ks
nedatováno, sklo čiré, matované, originální obal, 5 x 6,5 x 1,7 cm; 4 x
6,7 x 2 cm, opatřeno štítkem Mats Jonass, Maleras Glas, Švédsko

200 Kč


